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Подписка на журналы «Ксюша»
в Беларуси, России
и Казахстане



1 Открытка «Балерина»
R Картон размером 20х20 см согните пополам 
в открытку размером 20х10 см. Лицевую сторо-
ну открытки украсьте по своему усмотрению.
R Затем из белой бумаги вырежьте силуэты ба-
лерины.
Рис. 1 в натуральную величину дан на стр. 2.
R В одном случае (если бумага достаточно плотная) 2 части балерины сложите в 
сидячую позу и приклейте их на открытку. Сверху приклейте корсет из сверкаю-
щей бумаги.
R В другом случае ноги, корсет и верхнюю часть туловища приклейте на дизайнер-
ский картон и вырежьте, отступая 2 мм от контуров. После этого полученную деталь 
приклейте на открытку. 
R Из кружева или полоски ажурной ткани длиной 30 см сделайте юбку, присобрав 
её по краю, и приклейте к туловищу балерины. Место соединения закройте цветком, 
причёску украсьте бантиком.
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Вам потребуется: дизай-
нерский картон; белая акварель-
ная бумага; кружева (фатин, ги-
пюр); прозрачный клей «Момент».
Техника выполнения: апплика-
ция.
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Рис. 1
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2 Открытка 
«Фламенко»

R Картон размером 
24х18 см согните попо-
лам в открытку размером 
12х18 см. 
R На белую бумагу (пря-
моугольник размером 
10х18 см) перенесите кон-
туры рисунка и вырежьте 
их макетным ножом. 
Рис. 2.1 дан в натураль-
ную величину.
R Сюжет заклейте чёр-
ной бумагой, переверни-
те и приклейте получен-
ную деталь на лицевую 
сторону открытки.
R Причёску и платье деко-
рируйте по своему усмот-
рению, например, бумаж-
ными розами (рис. 2.2).

1. Правый край полоски 
бумаги размером 15х1 см  
загните бутончиком.
2-3. Затем длинный конец 
загибайте «от себя» и обо-
рачивайте вокруг бутона.  
Каждый виток подклейте 
снизу.
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Рис. 2.2

Рис. 2.1
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Вам потребуется: дизайнер-
ский картон; белая акварельная 
бумага; чёрная и цветная бумага; 
макетный нож и коврик; прозрач-
ный клей «Момент».
Техника выполнения: вырезание.

2

classpodelki.ru



3 Сувенир «Дама»

R Из чёрного двухстороннего картона вырежьте туловище дамы. 
Рис. 3 дан в натуральную величину.
R Из белой бумаги вырежьте 18 «колокольчиков» для юбки. Сложите их пополам и две 
половинки каждой детали склейте друг с другом в местах, обозначенных цифрой 1.
R Затем все полученные детали склейте друг с другом в местах, обозначенных цифрой  2.
R Когда клей высохнет, разверните стопочку и последними точками склейте её в объ-
ёмную фигуру, вклеивая сверху деталь туловища.
R Снизу приклейте кружочек-подставку.
R На шею приклейте воротник, а на шляпу – цветок и тонкие полоски бумаги, закру-
ченные спиралью.
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Вам потребуется: чёрный дизайнерский картон; офисная белая бумага; цветная 
бумага; прозрачный клей «Момент».
Техника выполнения: аппликация, конструирование.
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Рис. 3
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4 Панно «Маска»
R Вырежьте маску из плотной 
бумаги и сделайте разрез у носа.
R Проведите шилом по внутренним линиям и согните по ним маску в объёмную де-
таль: по пунктирной линии согните от себя или «горой», по прерывистой линии – к 
себе или «долиной».
R С обратной стороны смажьте клеем нижнюю часть лица и приклейте к фону, сведя 
вместе линии рта и подбородка. Затем смажьте клеем верхнюю часть головы (до пре-
рывистой линии) и приклейте к фону, сведя вместе линии разреза у глаз. 
R Сделайте причёску, используя модули в технике квиллинг.

Вам потребуется: ватман; цветной картон для 
фона; прозрачный клей «Момент».
Техника выполнения: аппликация, конструирование.
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Модели 1-4 выполнила Егорова Галина Ивановна, СШ № 85 г. Минска.6 7
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– чёрный

– белый

– жёлтый

– жёлто-коричневый

– коричневый

– светло-персиковый

– персиковый

– розовый

– красный

– бледно-сиреневый

– светло-сиреневый

– салатовый

– зелёный

– светло-фисташковый

– фисташковый

– голубой

– синий

– тёмно-синий
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– бледно-серый

– серый

– тёмно-серый

– чёрный
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5-8 Панно «Балет»
R Бумагу для фона положите на под-
ложку, сверху положите схему и, за-
крепив её скрепками, переколите все 
точки рисунка на фон. 
Сх. 5-8 в натуральную величину даны на стр. 19, 22-24.
R Все контуры  по сх. 5.1 прошейте швом «назад иголку» с расстоянием в 1 отверстие 

между проколами (сх. 5.2).

Вам потребуется: чёрный дизайнер-
ский картон или бархатная бумага формата А5; 
белые и красные нити мулине в 2 сложения.
Техника выполнения: изонить.
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R По сх. 6-8 вышей-
те контуры фигурки, 
которые даны си-
ним цветом. Снача-
ла прошейте швом 
«вперёд иголку» в 
одном направлении, 
а затем – в обратном, 
заполняя промежут-
ки (фото 1-2).
R Волосы и топ про-
шейте по правилу 
прошивания окруж-
ности.
R Юбку прошейте по 
принципу, указанно-
му цифрами и стрел-
ками на схеме. В мод. 
6 юбку прошейте в 1 
этап, в мод. 7-8 – в 2 
этапа (фото 3).
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R Выполнение любой фигуры в этой технике начинается с плетения самого широко-
го ряда (гриф гитары). Для этого, выполнив первый кубик, последовательно плетите 
слева направо следующие кубики с общими боковыми гранями. Т. е., выйдя из бусины 
боковой грани (5), наберите 3 бусины для передней грани, замкните их в кольцо и 
пройдите к следующей бусине основания (фото 1).
R Дальше выполните следующее звено из 2-х бусин (фото 2), опять из 2-х бусин (фото 
3) и закончите второй кубик звеном из одной бусины. После этого опять пройдите к 
бусине боковой грани для выполнения следующего кубика (фото 4).
R  Так продолжайте плести цепочку из кубиков, набирая бусины для передней и зад-
ней граней цепочки согласно рисунку сх. 9.2 на стр. 28 (фото 5).

9 Брелок «Гитара»
R Техника низания кубиками за-
ключается в выполнении звеньев, 
замыкании их в кубик, а затем по-
следовательном соединении ку-
биков между собой через общие 
грани. При этом способе изделие 
получается объёмным, прочным  и упругим.
R В начале работы отрежьте леску на ширину вытянутых рук, вденьте один конец в 
иглу и завяжите 2 узелка, чтобы игла при работе не соскальзывала.
R Классический кубик из 4-х бусин в звене имеет 6 граней (2  основания и 4 бокови-
ны) и выполняется он в 5 этапов (сх. 9.1).   
1. На иглу наберите четыре бусины (1-4) и замкните их в кольцо, пройдя ещё раз че-
рез все бусины. Концы лески завяжите на 2 узла. Длинным (рабочим) концом про-
должите низание, пройдя в 1-ю бусину звена – получилось основание (нижняя грань) 
кубика. 2. На иглу наберите три бусины (5-7) и замкните их в кольцо через 1-ю бусину. 
Затем проденьте иглу через следующую (2-ю) бусину основания. Получилась боковая 
грань кубика.  
3. На иглу наберите две бусины (8-9) и замкните их в кольцо через 5-ю и 2-ю бусины. 
Затем проденьте иглу в следующую (3-ю) бусину основания. Получилась передняя 
грань кубика.  
4. На иглу наберите две бусины (10-11) и замкните их в кольцо через 8-ю и 3-ю буси-
ны. Затем проденьте иглу в следующую (4-ю) бусину основания. Получилась ещё одна 
боковая грань кубика.  
5. Иглой пройдите снизу через бусину 7, наберите одну бусину (12), замкните  кубик 
через бусину 10 и пройдите иглой в бусину основания  кубика (4). Получились задняя 
и верхняя грани кубика. Нерабочий конец заправьте в несколько бусин по ходу пле-

тения и отрежьте лишнее.
26

2.

3.

4.

5.

1.

9

Вам потребуется: бусины диаметром 3-4 мм; 
леска для бисероплетения диаметром 0,3 мм; игла 
для бисера; 6 чёрных бусин диаметром 5-7 мм; 6 
длинных металлических штифтов; круглогубцы.
Техника выполнения: бисероплетение (низание 
кубиками).

27

Фото 1 Фото 2 Фото 3 Фото 4 Фото 5

Сх. 9.1
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R В 6-м ряду на верхнем основании послед-
него кубика сплетите 3 кубика вправо, а за-
тем вернитесь по ходу плетения в начало 5-го 
ряда и сплетите ещё 3 кубика. 
R После этого пройдите  по ходу плетения к 
началу первого ряда и аналогичным образом 
сплетите другую половину гитары  (фото 10). 
R Вверху грифа закрепите бусины-колки при 
помощи металлических штифтов (фото 11-12). 
R Вверху грифа за леску между бусинами за-
крепите колечко фурнитуры (если не сделали 
этого раньше, фото 13).
R В процессе плетения потребуется несколь-
ко раз вставить в иглу новую леску. Поэтому, 
когда рабочая леска заканчивается, завяжи-
те иглой узелок на леске между бусинами, за-
тяните, пройдите несколько звеньев назад 
по ходу плетения и отрежьте лишнее. Вста-
вив в иглу новую леску, пройдите несколько 
звеньев по ходу плетения к месту окончания 
работы, завяжите узелок и продолжите пле-
тение рабочим концом. А лишнюю леску у 
второго конца отрежьте.

R Выполнив цепочку на всю ширину 
схемы (фото 6), на верхнем основа-
нии последнего  кубика сплетите ку-
бик следующего ряда. Пройдите ле-
ской несколько раз по граням верха 
грифа (на данном этапе можно сразу 
приплести колечко для подвески). 
Дальше продолжите плетение 2-го 
ряда по схеме (фото 7). 
R Затем с одной стороны грифа 
сплетите половину гитары (фото 8-9). 
R При этом в 5-м ряду начало ряда 
сместите на один кубик вправо, 
пройдя по ходу плетения к нужно-
му месту. А в конце ряда доплетите 
один кубик.
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